

Algemene informatie

Aanbesteding: Inhuur materieel & bedienend personeel t.b.v. de vakgroep bomen /bossen, raamovereenkomst 2024 - 2028, gemeente Apeldoorn
Aanbestedende Dienst: Gemeente Apeldoorn, team Inkoop
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 In te leveren documenten

Vraag:

In het beschrijvend document bij in te leveren documenten op pagina 22 bij punt 5 staat dat je het volgende dient in te leveren "beantwoording wensen paragraaf 5.3.2" echter kan ik die nergens vinden.

Antwoord:

Punt 5 beantwoording wensen paragraaf 5.3.2 is een foutje geweest. Deze kan ter zijde gelaten worden en hoeft niet ingeleverd te worden.

Percelen: P1 Inhuur materieel & bedienend personeel t.b.v. de vakgroep bomen/bossen, raamovereenkomst '24 - '29

Beantwoord op: 14 okt. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 programma van eisen

Vraag:

Moet bijlage J "Programma van eisen" ook ondertekend worden en geüpload onder overige documenten? Of gaat men automatisch akkoord met bijlage J door het indienen van de inschrijving?

Antwoord:

Bijlage J programma van Eisen hoeft niet apart te worden ondertekend. Door het ondertekenen van het UEA en het indienen van de inschrijving gaat u ook akkoord met het PVE.

Percelen: P1 Inhuur materieel & bedienend personeel t.b.v. de vakgroep bomen/bossen, raamovereenkomst '24 - '29

Beantwoord op: 29 okt. 2024